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 )كيمياء( شرحادي عالالصف  –حلم الوسطى 

   فريق حلم الوسطي                                                            أ/ رمضان عبدالحليم                 فريق حلم الوسطي                                               أ/ رمضان عبدالحليم          
  

  خاصية نصف القطر الذري( 4-1نشاط )
 في المجموعة  ( Br35,  -, Br F9 ) :عن الحجام النسبية لكلٍ من أسفلل اشكال  تعبر -1

       (درجتان)                                      جيداً ثم أجب: افادرسهترتيب،  بدون (17)    
 اختر مع تفسير إجابتك رقم الشكل المناسب لكل ذرة وأيون. -
 - (1): ......................  - (2): ........................ - (3): ...........................  

لتفسير -  ..................................................................................................: ا
                     .................................................................................................. 
 

                    ................................................................................................... 
 

 : أجب قابلالبياني الم الشكل من -2
 ()درجة          :Fe 0, Fe +2(Fe ,3+(( بما يناسبها من 3( و )2( و )1) استبدل الرقام -أ

  - (1): ..............  - (2): ................. - (3): .................  
 )درجة(                                                          صف ما توصلت إليه في )أ(. -ب

................................................................................................  
 
................................................................................................ 

 
................................................................................................ 

 

  :أسفل يمثل الدورة الرابعة بالجدول الدوري الحديث، فأجبالشكل  -3 
    D     C    B   A   

 

 )درجة(           .رمز العنصر الذي له أكبر نصف قطر ذريمن الشكل السابق اختر  -أ
 البديل الصحيح من بين البدائل المعطاة( الدائرة المرسومة بجوار )ظلل    

         A                                                 B                        D                      C 

            بزيادةكيف تتدرج خاصية نصف القطر في هذه الدورة  مع بيان السبب، اشرح -ب
 ()درجتان.                                            .اليسار إلى اليمين من العدد الذري      

 ........................................................................................................................................................................................................................................... الشرح:

 ......................................................................................................................................................................................................................................... السبب:
                     ...........................................................................................................................................................................................................................................       
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)كيمياء( شرحادي عالالصف  –حلم الوسطى 

 فريق حلم الوسطي أ/ رمضان عبدالحليم   فريق حلم الوسطي أ/ رمضان عبدالحليم 

(4-1نموذج الاجابة لنشاط )
رقم 
السؤال

رقم 
لدرجةالاجابةالمفردة ا

لهدف)معلومات أخرى( مستوىرقم ا
لتعلم ا

ـــــ1
 Br-(: 3الشكل ) -             Br35(: 2الشكل ) -                 F9(: 1الشكل ) -

اليون السالب أكبر من نصف قطر ذرته، كما أن نصف القطر  طرقلن نصف  التفسير:
 ( بزيادة العدد الذري من أعلى إلى أسفل.17يزداد في المجموعة )

(درجتان) 
 اختيار الشكالفي حالة درجة واحدة  -

بصورة صحيحة.الثلاث 
 للتفسير الصحيح واحدة درجة -

)ويراعى أى إجابة قريبة من هذا المعنى(

1-15

استدلال

2
: 1) - أ )+3eF                        - (2 : )+2Fe                       - (3 : )0Fe

 درجة إذا صحت إجابة الثلاث -
صفر إذا صحت إجابة واحدة فقط -

تطبيق
، كما أن نصف قطر تهانأكبر من نصف قطر أيو  Feنصف قطر ذرة الفلز مثل  -ب

واحدةدرجة  - اليون الموجب يقل كلما زادت شحنته الموجبة.

3

A العنصر  -أ
تطبيق حدةوادرجة  -

ب

من اليسار إلى اليمين في الدورة  بالنقصانتتدرج خاصية نصف القطر الذري  الشرح:
 .مع زيادة العدد الذري الواحدة
ظل يلنه كلما انتقلنا من اليسار إلى اليمين في الدورة الواحدة يزداد العدد الذري  السبب:

تزداد شحنة النواة الفعالة فتزداد قوة جذب النواة مستويات الطاقة كما هي بينما عدد 
 لالكترونات المستوى الخير فيقل نصف القطر الذري.

 تان(درج)
- ،  كل منهمادرجة للتفسير  درجة للشرح 

منفصلة عن الخرى 
معرفة
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